

家訊

40

編輯：香港教會總執事室
出版地址：尖沙咀天文台道五號
電話：3-695106

不違背從天而降的異象

「亞基帕王阿，我故此沒有違背那從天而降的異象。」（徒廿六：19）

「這是極大的奧祕，但我是指着基督和教會說的。」（弗五：32）

最近全教會讀到創世記雅各的生平，其中有關伯特利的異象，非常叫人得着鼓舞。

雅各年輕時離開父家，在往哈蘭去的路上夢見天梯，之後他把所枕的石頭立作柱子，澆油在上面，並給那地起名叫伯特利，意思就是神的殿。我們知道他的夢就是基督和教會的異象。

教會與我——

教會邀請大專兄姊愛筵交通

三月二十九日，香港教會長老們發信邀請今年在大專就讀的兄姊，同在尖沙咀會所有愛筵交通。到會的大專學生有四十五人，加上各區負責弟兄們及少數已是大專畢業的兄姊，出席者共六十六人。是晚主題為「教會與我」。

聚會中主要提醒兄姊們一件寶貴的事，就是人信主後不僅得着了寶貝的基督教，更得到了寶貝的教會。基督教是可以看得見，找

昆努伊勒的經歷就把雅各帶到更深的經歷。但必須留意的是雅各走過了許多屬靈路途之後，最後却帶領全家上伯特利去，可見基督徒的屬靈學習和工作，都是爲着基督和教會，也必須是根據神建造的異象。

神所要的，不僅是許多屬靈的人和

偉大的屬靈工作，更重要的是要得着一個居所，使神與人都得着安息，這是叫基督的身體在地上得着彰顯。這是我們所寶貴的中心異象。

今天我們也許不像其他團體一樣，

有龐大的工作，但必須要受中心異象的控制，配搭建造，一同爲着教會的見證，接受身體的保護，才不至在事奉上、工作上有偏差。

各區動態

元朗區行動！

三月二十八日晚上本區有青年愛筵交通，到會者五十多人，不少久不見面的肢體亦出席並有見證。是次追溯元朗區聚會的歷史，重溫了教會的異象。

本區每週六晚有包羅萬有的青年聚會，內容適合福音、初信、造就，歡迎弟兄姊妹參加。

四月五日至六日，元朗區部分已成家立室的肢體將到烏溪沙有家庭宿營會，內容適合福音、初信、造就，歡迎弟兄姊妹愛筵交通，使這批青少

得到的，基督徒沒有教會，如同嬰兒沒有家，沒有溫暖。在教會如羊歸到羊群，才有安全和保護。青年人、大學生多崇尚自由自在的生活，到軟弱、疲乏時才想到回家。經過這次交通之後，盼望大專兄姊日後更寶貴教會的生活，從身體得着供應，並多投身教會的各項服事，

舉行特別相調聚會，凡過去五年內受浸者均可參加，現已額滿，人數達一百三十人，請兄姊們爲此代禱，使主

尖沙咀週六晚福音——加強得人負擔集會，向幾週以來的福音朋友發出呼召。從本月起，尖沙咀福音聚會於每月四月十一日——來得安息。

四月十八日——四種最難得救的人：太監、禁卒、反對者、好太。

觀塘、秀茂坪區特別相調聚會

大專愛筵——交通見證摘要

一位醫科畢業的弟兄見證從前參加兒童服事，當時不覺得有何特別的地方，但回頭來看却發覺這些服事保守了他。在醫學院實習期間，功課和當值兩方面都極忙碌，甚至有日夜工作五十小時之記錄。那時他心情很壞，脾氣暴躁，甚至拒絕聚會，不肯踏足於聚會所。當時唯一感到供應的是有兄姊爲他代禱，甚至到醫院去陪他，午膳，又不斷收到家訊、真理課程等，這使他受感動，知道教會扶持他、關懷他。到畢業後脫離了苦海，工作時間較正常，又有肢體鼓勵，才能重新起來事奉主。這位弟兄的妻子也見證在大專期間

於聚會所。當時不覺得有何特別的地方，但回頭來看却發覺這些服事保守了他。在醫學院實習期間，功課和當值兩方面都極忙碌，甚至有日夜工作五十小時之記錄。那時他心情很壞，脾氣暴躁，甚至拒絕聚會，不肯踏足於聚會所。當時唯一感到供應的是有兄姊爲他代禱，甚至到醫院去陪他，午膳，又不斷收到家訊、真理課程等，這使他受感動，知道教會扶持他、關懷他。到畢業後脫離了苦海，工作時間較正常，又有肢體鼓勵，才能重新起來事奉主。這位弟兄的妻子也見證在大專期間

於聚會所。當時不覺得有何特別的地方，但回頭來看却發覺這些服事保守了他。在醫學院實習期間，功課和當值兩方面都極忙碌，甚至有日夜工作五十小時之記錄。那時他心情很壞，脾氣暴躁，甚至拒絕聚會，不肯踏足於聚會所。當時唯一感到供應的是有兄姊爲他代禱，甚至到醫院去陪他，午膳，又不斷收到家訊、真理課程等，這使他受感動，知道教會扶持他、關懷他。到畢業後脫離了苦海，工作時間較正常，又有肢體鼓勵，才能重新起來事奉主。這位弟兄的妻子也見證在大專期間

於聚會所。當時不覺得有何特別的地方，但回頭來看却發覺這些服事保守了他。在醫學院實習期間，功課和當值兩方面都極忙碌，甚至有日夜工作五十小時之記錄。那時他心情很壞，脾氣暴躁，甚至拒絕聚會，不肯踏足於聚會所。當時唯一感到供應的是有兄姊爲他代禱，甚至到醫院去陪他，午膳，又不斷收到家訊、真理課程等，這使他受感動，知道教會扶持他、關懷他。到畢業後脫離了苦海，工作時間較正常，又有肢體鼓勵，才能重新起來事奉主。這位弟兄的妻子也見證在大專期間

港島青年學生中心現已延長開放時間，每日從上午十時開放至晚上十時，敬請弟兄姊妹留意。

書介——神救贖的計劃

神救贖究竟是甚麼計劃？本書給你詳盡的答案。

在第一章說到神救贖的計劃和需要落。從神造人的目的說到救贖的必需約中的應驗說到神救贖的完成。第三章說到如何能有分神的救贖，最終達到神榮耀的目的。

「但我還不想入教。」青年人回答說。
「不是要入教，是你得到主的生命……。」
「作基督徒要遵守些甚麼規則？」
「基督徒就是有基督的人，基督就是永遠的生命……。」
「但我不想來聚會……。」
「你的需要是得到這生命，這寶貝的東西，不是來聚會。」弟兄說。
「現在你先接受主，聚會不聚會是以後的事。」另一位弟兄補充。
「我想先多明白道理……。」
弟兄打開羅馬書第十章，擺在青年面前，指着第九節，說：『你若口裏認耶穌爲主，心裏信神叫祂從死裏

復活，就必得救。』聖經很厚，神的事很高深，人豈能完全領會？你要得救，所要明白的事很簡單。第一，要承認耶穌基督是創造主，是救贖主，是你人生的主；第二，心裏相信祂爲你的罪而死，流血使你的罪得赦免；第三，祂從死裏復活，顯明是真神，是神的兒子，今天無所不在，且是永遠的生命，要住在你裏面。你若相信這幾件事，就可以得救。』現在禱告接受祂。——另一位弟兄

「我不想聚會……」
「是得救，不是聚會入教。好比這位醫生弟兄的工作，有人把病人推進急症室，最要緊是救人活命，之後病人要不要覆診，要不要再來尋求健康之道，進一步詢問醫療上的事都是後話。當然，信主後來聚會，多了解基督的真理最好不過，但你現在最急需

得着主耶穌。」

清一禱告承認主寵。」當晚便得救了

四月份學校假期較多，各區將有少

各區少年福音聚會日期、時間如下：

一 新蒲崗區——四月十一日下午二時半
二 尖沙咀區——四月十八、廿五日下午二時半
三 港島區——四月十八、廿五日下午二時半

現時晚上到中心讀書的學生從十多
人到三十多人不等，兄姊如能於週二
或週四晚上七時至十時前來當值（短
期性），請與陳玉珍姊妹聯絡。（中
心電話：〇一四七一三九）

在此再提醒各區弟兄姊妹，無論年長年幼，在要來的兩週中尋求主，求主提醒我們有那些少年人可以帶到各區的少年福音聚會。無論是你的學生、親友、子女……都要因你而蒙恩。

兒童教師訓練班

李約瑟弟兄與唐惠敏姊妹定於四月

李約瑟弟兄與唐惠敏姊妹定於四月十二日下午三時在天文台道會所大廳舉行結婚聚會，請弟兄姊妹踴躍參加

目的：提高兒童教師質素，加強教學
技巧。
日期：一九八七年四月二十日（週一）

地點：尖沙咀天文台道五號三樓
報名：請向各執事室索取報名表格
填妥後於四月六日前交回各區
執事室或直接寄回「尖沙咀天

費用：自由奉獻 教會聚會所 締事室收
程序： 08:00-09:00 報到

08:45—09:00 報到
09:00—10:00 (1) 異象與目標

(2) 教材應用與教學技巧

10:00—10:20 小休
10:20—11:20 教學長範

10:20—11:20 教學示範
11:20—12:20 研討評估
13:30—21:20 善

12:30—01:30午膳
02:00—03:00作業(1)分組擬定數

(2) 學大綱題
題舉個案問
題自定)
處理個案問

03:00—03:15小休
03:15—04:15分組匯報
04:15—04:30總結